

Протокол № 2
засідання конкурсної комісії на заміщення посади директора
Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів
Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області

30 жовтня 2020 року

Присутні:
Мальцев Д.С.
Чабанова Л.В.
Скачкова К.А.
Іванченко А.В.
Шабаль М.С.
Стрічка С.Г.
Крамаренко Л.О.

Відсутні: -

Порядок денний

1. Про складання кандидатом на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області кваліфікаційного письмового іспиту з метою перевірки знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти шляхом письмового тестування та перевірки професійних компетентностей шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання.
2. Визначення результатів кваліфікаційного письмового іспиту та ситуаційного завдання складеного кандидатом на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області.
3. Публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу освіти кандидатом на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області.
4. Про визначення переможця конкурсу на заміщення посади директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області.

Голова комісії: Хто за такий порядок денний прошу голосувати.

Результати голосування:

«За» - 7, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області.

До пункту 1

Голова конкурсної комісії Мальцева Д.С., у присутності членів комісії, кандидата

на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області відкрив конверт з екзаменаційними білетами. Після цього кандидат витягла екзаменаційний білет. Кандидату на заміщення посади директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області Гученко Людмилі Вікторівні дістався білет № 1.

До пункту 2.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії Мальцева Д.С., який оголосив, що Гученко Л.В. кандидат на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області за результатами оцінювання перевірки знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти набрала 25 балів, за результатами ситуаційного завдання - 20 балів.

Голова конкурсної комісії запропонував занести вищевказані результати Гученко Л.В. до екзаменаційної відомості.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Внести до екзаменаційної відомості конкурсу на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області результати Гученко Л.В., а саме:

- перевірка знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти шляхом письмового тестування 25 балів;
- перевірка професійних компетентностей шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання 20 балів.

До пункту 3.

ВИСТУПИЛИ: Гученко Л.В. кандидат на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області, яка презентувала перспективний план розвитку закладу освіти. Члени конкурсної комісії: Мальцев Д.С., Чабанова Л.В., поставили кандидату на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області запитання, на які отримали повні та вичерпні відповіді.

Голова конкурсної комісії Мальцев Д.С. нагадав, що оцінюються інноваційні підходи до управління ЗЗСО, запровадження інновацій у педагогічний процес, оригінальність запропонованих кандидатом управлінських рішень та публічний захист концепцій розвитку закладу освіти

Під час оцінювання презентації перспективного плану розвитку закладу освіти виставляються такі бали:

2 бали - кандидатам, які виявили глибокі знання, уміння, компетенції необхідні для ефективного виконання обов'язків на посаді керівника;

1 бал - кандидатам, професійна компетентність яких відповідає рівню достатньому для виконання обов'язків на посаді керівника;
0 балів - кандидатам, професійна компетентність яких недостатня для виконання обов'язків на посаді керівника.

Визначення результатів здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально у балах, як середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок та фіксується у екзаменаційній відомості.

За результатами публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу освіти Гученко Л.В. набрала два бали.

Голова конкурсної комісії Мальцев Д.С.: ставимо на голосування. Хто за те, щоб взяти до відома представлений кандидатом перспективний план розвитку закладу освіти на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області та внести результати до екзаменаційної відомості?

Голосували: «За» - 7, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до відома представлений кандидатом перспективний план розвитку закладу освіти на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області та внести результати до екзаменаційної відомості.

До пункту 4.

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Мальцева Д.С., який повідомив, що підсумковий рейтинг кандидатів визначається шляхом додавання середніх оцінок за кожний етап конкурсу. Сума таких оцінок є підсумковим рейтингом кандидата за допомогою якого визначається переможець конкурсу.

За результатами підсумкового рейтингу кандидата на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області:

Гученко Людмила Вікторівна - 47.

Голова конкурсної комісії: Хто за те, щоб визнати переможцем конкурсу на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області Гученко Людмилу Вікторівну?

Голосували: «За» - 7, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.



ВИРІШИЛИ:

1. Визнати Гученко Людмилу Вікторівну переможцем конкурсу на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області.
2. Рекомендувати відділу освіти Хотінської селищної ради об'єднаної територіальної громади Сумського району Сумської області призначити на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області Гученко Людмилу Вікторівну, шляхом укладання з нею контракту строком на два роки за результатами конкурсу.

Порядок денний засідання комісії на посаду директора Хотінської спеціалізованої школи I-III ступенів Хотінської селищної ради Сумського району Сумської

області вичерпано.

Секретарю конкурсної комісії оприлюднити матеріали засідання та рішення конкурсної комісії про призначення переможця конкурсу на офіційному вебсайті Хотінської селищної ради Сумського району Сумської області впродовж одного робочого дня з дня проведення засідання конкурсної комісії.

Голова конкурсної комісії:		Д.С. Мальцев
Секретар:		Л.В. Чабанова
Члени комісії:		К.А. Скачкова А.В. Іванченко М.С. Шабаль С.Г. Стрічка Л.О. Крамаренко